
 

 

 

 

 

 

 

 

Pojedinačni kup ŠRS OBŽ 2025. godine 
 

 

Sukladno odluci natjecateljske komisije natjecanje pojedinačnog kupa županije održat će se 18.10.2025. i 

19.10.2025. na jezeru Jošava u Đakovu. Natjecanje je otvorenog tipa i mogu se prijaviti svi zainteresirani 

pojedinci iz cijele Hrvatske. 

 

Športsko ribolovni savez Osječko-Baranjske županije osigurat će pehare za najuspješnije natjecatelje i pružiti 

podršku i pomoć u organizaciji natjecanja kroz logistiku i suđenje. Tvrtke Kapitalac (Bar d.o.o.) i Maver Italy 

službeni su pokrovitelji natjecanja, te će osigurati nagrade za najuspješnije natjecatelje. Domaćin 

ovogodišnjeg kupa je Zajednica športskih ribolovnih udruga Đakovo. 

 

 

 

 

 

 

 
 

Natjecanje će biti održano u dva kola (subota i nedjelja), a ovisno o broju sudionika, natjecatelji će biti 

dodijeljeni u sektore. Natjecatelji koji prvi dan natjecanja budu lovili na krajnjim pozicijama, idući dan 

natjecanja gube mogućnost ponovnog izvlačenja krajnjih brojeva. Natjecanje će trajati 4h, a održati će se 

sukladno pravilniku u disciplini 'Lov ribe udicom na plovak', te po standardnoj i propisanoj satnici na 

službenim natjecanjima. Prijave i proglašenje rezultata će se održati u prostorijama ribičkog doma na jezeru 

Jošava u Đakovu. 

 

Maksimalan broj natjecatelja koji ove godine mogu nastupiti na kupu je 60 zbog mogućnosti novouređene 

staze na Jošavi, a mjesta se popunjavanju redoslijedom kojim su izvršene prijave. U slučaju  

 

Donacija za natjecanje je 50,00€ po osobi, a prijave se moraju izvršiti na broj 091 890 5366 (Matija 

Vidaković) ili matijavidakovic.cro@gmail.com, prije uplate donacije. Uplata donacije je ujedno i potvrda 

prijave, koja se mora izvršiti zaključno s 13.10.2025. godine i to na: 

 

 

PRIMATELJ: Zajednica športskih Ribolovnih udruga Đakovo 

                         Kneza Domagoja 1, 31400 Đakovo 

IBAN: HR1323400091111213565 

IZNOS: 50,00€ 

OPIS PLAĆANJA: Donacija za natjecanje - ime i prezime natjecatelja (u slučaju uplate za više natjecatelja 

navesti ime i prezime svakog natjecatelja). 

 

 

 

 

 

U Belišću, 24 rujna 2025. godine 

mailto:matijavidakovic.cro@gmail.com

